GRUPA  1
[image: image1.png]Narty kosztowaty 680 zL. O ile procent nalezaloby obnizy¢ ceng nart, aby kosztowaly 595 zi?
A) 85% B) 12,5% C) 14,2% D) 25%




[image: image2.png]= 2x + 7 przyjmuja réwna wartosé dla
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[image: image3.png]Dlan =1,2,3,... ciag (ax) jest okreslony wzorem ay
A)ag <0 B)as =0 Qa

(=1)"- (3 —n). Wtedy
D)ag>1





[image: image4.png]Objetos¢ szescianu jest réwna 64 cm”. Jaka jest suma diugosci wszystkich krawedzi tego
szescianu?
A)48 cm B) 36 cm C)24 cm D) 64 cm




[image: image5.png]Kat srodkowy i kat wpisany sa oparte na tym samym tuku. Suma ich miar jest réwna 120°.
Jaka jest miara kata srodkowego?
A)40° B) 80° C) 180° D) 60°




[image: image6.png]Rozwiazanie réwnania x(x — 1) 436 = x(x + 3) nalezy do przedzialu
A) (3,10) B) (11, +00) Q) (-59) D) (9, 5)




[image: image7.png]Liczby —x2, —8, x w podanej kolejnosci tworza ciag geometryczny. Oblicz x.




[image: image8.png]W trapezie prostokatnym krétsza przekatna dzieli go na tréjkat prostokatny i tréjkat r6w-
noboczny. Dluzsza podstawa trapezu jest réwna 6. Oblicz pole tego trapezu.




W ciągu arytmetycznym [image: image9.png]()



, określonym dla [image: image10.png]


, dane są: wyraz [image: image11.png]


 i suma trzech początkowych wyrazów tego ciągu [image: image12.png]


. Oblicz różnicę [image: image13.png]16 — 13



.

GRUPA 2

[image: image14.png]Dlan =1,23,... ciag (au) jest okreSlony wzorem ay
A) ag>1 T Blays=0 ’ Quas=1





[image: image15.png]Rozwiazanie réwnania x(x — 1) +36 = x(x + 3) nalezy do przedziatu
A) (3,10) B) (—c0,5) O (-59) D) (11, 4e)




[image: image16.png]Kat érodkowy i kat wpisany sa oparte na tym samym tuku. Suma ich miar jest réwna 120°.
Jaka jest miara kata srodkowego?
A)40° B) 180° Q) 80° D) 60°




[image: image17.png]Narty kosztowaly 680 zL O ile procent nalezaloby obnizy¢ cene nart, aby kosztowaly 595 zi?
A)85% B) 142% Q) 125% D) 25%




[image: image18.png]Objetos¢ szescianu jest réwna 64 cm®. Jaka jest suma diugosci wszystkich krawedzi tego
szescianu?
A) 36cm B) 48cm C)24 cm D) 64 cm




[image: image19.png]Funkeje f (x) = ~3v + 2i g(x) = 2v+ 7 przyjmuja réwna wartos¢ dla
A)x B) x Ox

D) x





[image: image20.png]W trapezie prostokatnym krétsza przekatna dzieli go na tréjkat prostokatny i tréjkat r6w-
noboczny. Dluzsza podstawa trapezu jest réwna 6. Oblicz pole tego trapezu.




Liczby -x, 8, -2x2  w podanej kolejności tworzą ciąg geometryczny. Oblicz x.
W ciągu arytmetycznym [image: image21.png]()



, określonym dla [image: image22.png]


, dane są: wyraz [image: image23.png]


 i suma trzech początkowych wyrazów tego ciągu [image: image24.png]


. Oblicz różnicę [image: image25.png]16 — 13



.
